



# КРИСТИНА АГИЛЕРА: «СПАСИБО ВСЕМ, КТО МНЕ НЕ МЕШАЛ!»

Когда на последней церемонии вручения премии «Грэмми» объявили победителя в номинации «Лучший новичок года», 19-летняя Кристина не поверила своим ушам. Очнулась она, только когда какой-то солидный седовласый господин, сидевший рядом, со смехом сказал:

«Мадемузель, я на вашем месте все же забрал бы свою награду!» Она поднялась и под овацию зала направилась к сцене. По пути несколько раз споткнулась и чуть не упала. В голове была только одна мысль: «Как же так? Почему я, а не Бритни?»